

我爱我家

家乡是一幅色彩纷呈的画,到处都是美丽的风景。家乡是一片深情的沃土,她孕育了一代又一代的子孙。每个人对家乡都有着浓厚的情感,而在我们的成长过程中,家人也给了我们很多关爱,对于他们,我们应该怀着一颗感恩的心。

与家人的点点滴滴

海曙中心小学东校区504班

戎天佐(证号2201445)指导老师 江群英

我有一位严格的老爸,他非常爱我和弟弟。

他有一个念“紧箍咒”的绝招,那就是不停地唠叨。一旦我考试考得不好,或者是作业马虎,他就会使用“紧箍咒”。他最担心我和弟弟的学习,明明是一位大学老师,却为了教我们,又把小学五年级的知识再学了一遍。

记得两年前的一天晚上,我写完了所有的作业,也把这学期的知识复习了一遍,也许是太累了还是怎么,我躺在床上几秒钟后就睡着了。不知过了多久,我突然醒了过来,看了一眼旁边的时钟,已经12点了。好吧,反正醒都醒来了,不如去喝口水。我这样想着。

一走进客厅,我就看见老爸那疲惫的身躯,他两眼通红,但还在用心地整理着我的错题。老爸抬起头,吃惊地望着我,过了好一会儿,他才严厉地说:“你怎么还没睡觉?快去睡觉,马上就要考试了,你最近要好好休息。”那一刻,我感觉眼泪在我的眼眶里打转,我体会到了父母对我浓浓的爱。最后,我考了个好成绩,也第一次被评为小队长了。

有句谚语说得好,“父爱比山高,母爱比海深”。正是爱这种力量,才能一次次地创造奇迹!

风景“浙”里独好

慈溪实验中学初二(5)班

王锶含(证号2201755)指导老师 邓小娟

这里,是英雄儿女辈出之地,上下五千年,无数英雄故事在这里上演;这里,钟灵毓秀,十七年前,“绿水青山就是金山银山”的重要理念在这里发源……这里,就是我的故乡,浙江。

一阵微风吹过,湖面泛起层层涟漪,粼粼的波光与湖面上一艘古朴的木船遥相呼应。这些之前只能通过照片、视频上看到的画面,奇迹般地出现在我面前——嘉兴南湖。遥想许多年前,第一把红色之火在这里点燃,然后被这艘红船载着,顺着江河湖海,将火种带到全国各地。一棹摇桨开天地,一叶红船映初心。

“上有天堂,下有苏杭。”红船之外,“浙”里同样闻名的就数杭州了。古有苏轼“欲把西湖比西子,淡妆浓抹总相宜”、白居易“最爱湖东行不足,绿杨阴里白沙堤”,今有成千上万的中外游客慕名来访,“三潭印月”“断桥残雪”“苏堤春晓”“平湖秋月”每逢节假日必是出游首选,有人询问起我的籍贯时,我会拍着胸脯自豪地说出“浙江”!

我们要抓紧年少时光,努力学习充实自己,以后亲手谱写故乡更美好的未来。红船缓缓向前,驾驶新时代巨轮的接力棒将由我们接过,让我们的后辈都能骄傲地说出那句,“我的家乡在‘浙’里!”



卯兔吉祥

镇海区澥浦中心学校402班

黄梓(证号2200620)指导老师 尹雪林

我和宁波的故事

高新区实验学校304班

谢沐梓(证号2200807)指导老师 虞甜甜

“女士们,先生们,您的航班马上就要降落了,欢迎来到我们美丽的城市——宁波。”就这样,6个月大的我乘着飞机跟随爸爸妈妈来到这里。

一晃,我在这里生活了九年,妈妈说我们是新宁波人。我很喜欢这个称谓,喜欢这个城市。这里不仅有生活,也有诗意。阳春三月时,我爬上过九峰山巅,赏千树万树的桃花,感受“春色满园关不住”的景色。夏日里,我们在月湖上划着小船,看着满眼的荷花感叹“接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红”。十月到来时,我们一家人驱车到四明山赏秋。一路上,色彩变幻,秋风拂过红枫、银杏、金桂,扬起阵阵波澜,我能体会“看万山红遍,层林尽染”的意境。冬日,茶花还开着,它是宁波的市花。我喜欢在翠绿中寻找那些形状像小碗一样的“茶花姑娘”。无论四季变幻,我们都能在这里诗意地栖居。

这座城伴着我长大,我也见证着它的变化。我长高了,这里的楼也越来越高了。四通八达的轨道交通方便了我们的出行,艺术展、交流会丰富着我们的眼界,它越来越好了。

我们都爱宁波这座城,我们越来越爱宁波这座城。

我的小乐园

高新区新明中心小学401班

张梓怡(证号2201197)指导老师 吴红花

小乐园在我家的院子里。

春天,小草探出绿油油的小脑袋,花儿也绽开了灿烂的笑脸,它们一起观看小鸟在天空中举行的飞行比赛。我一会听小鸟歌唱,一会看小草跳舞,快乐无比!

夏天,门口的那棵大树绿叶茂盛。太阳当空照,烈日当空,这时候,我喜欢在大树底下一边乘凉,一边看着一本有趣的故事书。

秋天,树叶纷纷落下,我和妹妹喜欢用这些飘落的树叶做树叶画,贴在房间里,房间立马被我们装饰得漂漂亮亮,房间里充满了大自然的气味!

最有趣的是冬天了。下雪了,一夜间地上堆满了厚厚的积雪!我和妹妹不顾冬天的寒冷,在雪地上打雪仗,堆雪人,玩得热火朝天。

我家的小乐园不仅风景好,还可以种一些植物呢。有一次我和妹妹悄悄用小铲子把土挖开,埋入一颗橘子籽,再用小铲子把土盖上,等着它结橘子呢。

如果你有机会那就快来我的小小乐园吧,随时欢迎你哦!

港通天下 服务世界

镇海区实验小学510班

张珈铭(证号2200547)指导老师 潘静静

宁波是一座美丽的城市,历史悠久,远近闻名。

这里有一个超级大港——宁波舟山港。集装箱码头、矿石码头、原油码头、散货码头等各种码头在数百公里的海岸线上绵延不绝。这些码头可装卸集装箱船、油轮和矿船。年货物吞吐量连续多年位居全球第一。

如果我们从空中俯视宁波舟山港,你会发现密密麻麻排队进港卸货的轮船。码头上下井然有序,堆积如山的货物和集装箱被机械装备分拣,再通过集装箱卡车运输到全国各地。这些繁荣的景象,代表着宁波的活力。

宁波舟山港向海而生、依港而兴,港通天下,服务世界!

我家是个动物园

★我家是一个妙趣横生的“动物园”。

我的爸爸是一只性格多变的“老虎”。他身高一米七二,戴着一副方框眼镜,身材看上去比较瘦弱。爸爸的性格比较急躁,一生气声音就会惊天动地,把我吓得一声不吭。不过,“老虎”也有温柔耐心的一面。有一次,爸爸带我去打篮球,他耐心地演示着传球的动作,教我如何三步上篮,我看着爸爸帅气的动作,便用崇拜的眼神望着他,从此也爱上了打篮球。

妈妈是一只勤劳的“蜜蜂”。一到休息日,妈妈便会早早地起床,为我们做上一桌丰盛的早餐,有三明治、饺子、烧麦……吃完早饭,她就开始洗衣服、扫地、拖地,看着妈妈忙碌的身影,幸福感涌上我的心头。

我是一只胖乎乎的“棕熊”,我的身材高高胖胖的,手脚很大,加上我那小麦色的皮肤,妥妥的“棕熊”!别看我行动缓慢,我打篮球时可是身手敏捷,投篮也很准。我力气很大。表哥和我掰手腕,都赢不过我呢。

这就是我的家,一个妙趣横生的动物园!

鄞州区宋诏桥小学403班

朱宇辰(证号2200125)指导老师 沈琦丽

★我的家像个小小的动物园,里面住着几只动物。

说起我,就是一直不折不扣的小猴子。就在刚才,我踏进家门,就开始写作业,等到作业写完了,我对妈妈说:“妈妈,我要休息一会儿!”妈妈同意后,我东瞧瞧,西看看,确认没人注意我,就偷偷地跑到餐桌前,顺手拿了一个桃子,顾不上剥皮,大口大口吃起来,一会儿就被我啃了个精光。

我的爸爸就像《小猪佩奇》里的佩奇爸爸一样既贪吃又肥胖。有一次,爸爸从外面买来一盒米鸭蛋,开始做饭。我和妈妈都饿得不行了,妈妈开始嚷嚷:“好饿!米鸭蛋拿出来,我要吃。”可刚拿出来,妈妈就变了脸,因为只剩半盒米鸭蛋了!爸爸触到妈妈那刀子似的目光,赶紧假装无辜,说:“我只吃了一个呀!”妈妈拍拍“大白猪”的肚子,问:“这是一个吗?分明就是半盒!”“大白猪”顿时脸涨得通红,我在一边也暗自偷笑。

家里怎么能缺少一个虎妈呢?我的妈妈属虎,性格也特别像老虎。有一次,我成绩考差了,妈妈一下子板下脸,我冒出了一身冷汗,不由自主地往后退了几步,妈妈见了,大吼道:“躲什么躲?看我怎么收拾你!”真是“虎妈一声吼,我家抖三抖”啊!

这就是我的“动物园之家”,一个热闹又温暖的家,你们喜欢吗?

镇海应行久外语实验学校403班

周陈泽(证号2200494)指导老师 施珊珊